

踏入樂壇40周年 休息3年後正式復出 林憶蓮明年辦巡演 深圳首發



●林憶蓮宣布開唱喜訊，並問歌迷準備好了嗎？

香港文匯報訊（記者 阿祖、子棠）樂壇天后林憶蓮休息3年後正式復出！林憶蓮在昨日平安夜宣告要展開《迴響 Resonance 2025 巡迴演唱會》，首站將從深圳開跑，堪稱給歌迷最好的聖誕禮物，同時也將是她正式進入樂壇40周年的紀念。明年亦是香港著名歌手杜德偉踏入演藝圈40周年的大日子，他期望能回港舉行個人演唱會。

林憶蓮早前在個人社交平台無預警發布新照片披露了再度開唱，而昨日平安夜，她正式宣布展開《迴響 Resonance 2025 巡迴演唱會》，並定於明年2月22日在深圳灣體育中心春蘭體育場作首站為巡迴啟航。憶蓮亦在其官方Ig貼出演唱會海報，宣布開唱喜訊，她寫道：「從現在，到未來，依然永無止境，找尋最初的自己，你們準備好了嗎？」

林憶蓮獻唱經典回潮音樂旅程

是次巡迴將以時空交錯為主軸，跨越時空，憶蓮將把自己對音樂的熱愛和感悟，傳遞給每一位熱愛音樂的朋友。演唱會將涵蓋憶蓮多年來的經典曲目，帶領大家回潮其音樂旅程，在曲目、舞蹈、舞台設計、燈光音響安排等方面都下足工夫，為歌迷們打造一場深入人心的視聽盛宴，感受憶蓮在音樂上的不斷探索與突破。

憶蓮表示希望今次不僅是一場演唱會，更是與歌迷之間情感的深刻交匯，希望通過自己的歌聲，與歌迷們共同回憶過去的美好時光，感受音樂帶來的溫暖和力量；無論身處何方，無論擁有怎樣的故事，希望在這場旅程中都能找到最初的自己，擁抱無限可能。

杜德偉（Alex）日前「返場」上海舉行巡迴演唱會。上海作為其去年內地巡迴的首站，上海歌迷的熱烈反應令Alex今年選擇再到上海開唱。

相隔一年，演唱會現場座無虛席，Alex未出場歡呼聲經已響遍全場，他亦為樂迷送上驚喜，特地將早前剛推出的最新單曲《黑日》作為第一首表演歌曲，以拿手熱舞炒熱開場氣氛，舞台上亦特別設置一面偌大圓鏡，配合激光投射，視覺效果充滿迷幻感，相當炫目。Alex解釋歌名意思，指「黑日」代表太陽當中點點的黑色漩渦，寓意縱有困難，太陽底下依然能活出精彩耀眼。

杜德偉視歌迷為家人齊過冬至

新歌首唱之後，Alex更帶來多首經典情歌，包括《跟我一輩子》和《改變》等，觀眾不時主動一同大合唱，配合全場螢光棒閃動。Alex亦有獻唱



●杜德偉唱出最新單曲《黑日》揭開演唱會序幕。

《脫掉》，當前奏一響，全場觀眾即站立起舞，氣氛達到高潮！Alex笑言：演唱會中段特意詢問觀眾想聽什麼歌時，不少人高喊此曲，他表示：「歌迷的熱情給我energy（能量），表示他們真的好喜歡這些歌，這是台上台下融為一體的感覺，是演唱會裏面最感動的地方。」

除了歌曲演出外，是次演唱會也充滿感動時刻。開騷前，Alex好友、香港時裝大師劉培基專程到場支持，演唱會前，劉培基還與Alex一家在後台共進冬至飯。Alex在台上特別感謝對方的到來，並向太太Ice致謝，深情表達時一度哽咽。當然亦不得愛子AJ，開騷前他與父親擊掌擁抱鼓勵。Alex台上感謝上海歌迷熱烈支持，表示「冬大過年」，冬至佳節與觀眾共度正代表自己視歌迷為一家人。演出結束後，逾半百歌迷冒著寒冷天氣，站在慶功宴門外等候偶像，Alex熱情地與歌迷合影，更收到不少精心準備的禮物。

Alex在過去一年先後走訪新加坡、成都、台北、杭州等城市舉行巡迴，回顧2024年，Alex形容相當精彩亦非常投入舞台演出。對於來年的計劃，Alex希望在香港舉行個人演唱會，他直言：「2025年是我進入演藝圈40周年，是一個難得的機會，我希望明年可以在香港、我自己出道的地方開一個演唱會，唔止一場呀，起碼兩場，最好係四五場更加好，總之要開演唱會，哈哈！」緊接在12月28日，Alex就會到馬來西亞完成今年巡迴壓軸一站，剛好中間有空檔能與太太和AJ一齊留港共度聖誕佳節。



●劉培基與杜德偉在後台共進冬至飯。



●上海歌迷冒著寒冷天氣，站在慶功宴門外等候杜德偉。

黃劍文揭家中添新成員 視為最好的聖誕禮物

香港文匯報訊（記者 子棠）黃劍文自參加《中年好聲音2》後收穫大班「Kimchi」（歌迷暱稱），並定於明年1月舉辦歌迷會周年晚宴，感謝歌迷一直的支持。他更於日前率先與逾百歌迷齊齊開Party迎接聖誕，這晚劍文一出場就連唱三首聖誕歌揭開序幕，再與歌迷大互動合唱多首經典廣東歌，其間兩度落台，走遍全場每個角落跟歌迷握手。劍文謂：「上次《Stand By Kimman》演唱會握手時間唔夠，今次就補返數。」

當晚亦設有交換禮物環節，劍文早在澳洲時已預備了禮物，歌迷也準備了聖誕冬甩蛋糕給劍文。劍文高興道：「很開心見到大家出席 Kimchi Family 嘅 Christmas Party，唱

吓歌傾吓偈、交換禮物，都用咗咗唔多三個小時，時間都覺得好唔夠，感恩過咗一個好溫馨、好溫暖嘅Christmas慶祝活動，非常感恩有Kimchi們在身邊支持，有你們我先有動力去表演。由比賽到現在一直好忙，而今年平安夜會同家人平靜度過。」劍文更透露今年收到最好的聖誕禮物就是家中的貓貓早前分娩，為家中增添新成員，令今個聖誕過得更有意義！

黃劍文與歌迷開聖誕派對。

現身南京商場受捧 周柏豪聖誕享天倫

香港文匯報訊（記者 子棠）周柏豪日前出席南京ifc商場啟動禮，與南京觀眾朋友近距離玩遊戲互動，並感謝南京朋友們的熱情款待讓他感到意外的驚喜，也使得他對南京的印象尤為美好。活動期間，柏豪更趁機到多家店舖探店購物，為家人和親友選購聖誕禮物；他表示平時也非常喜歡逛商場，特別是喜歡為家人和自己挑選日常用品和服飾。他又透露聖誕計劃了在家中與孩子們和家人同歡，家中已布置了一些節日裝飾，營造出溫馨的氛圍，還有意在聖誕假期外去旅遊，讓孩子們體驗不同的風景。

工作之餘，熱愛的運動和籃球的柏豪對於之前參加的NBA傳奇名人賽感到無比激動：「在這場比賽中，我確實已經全力以赴。能夠參與其中，親眼見到自己的偶像，已經是一個非常難得的機會，因此，每一天對我來說都是完美的滿分。」

而2024年對柏豪來說也是收穫頗豐的一年，一直在籌備和舉辦巡迴演唱會，終於在8月完成了最後一站，並且在11月底，成功在澳門舉辦了兩場粉絲見面會：「這已經是一個夢想成真的時刻。進入2025年後，也將積極繼續投身於音樂創作事業，創作靈感已經重新點燃，並計劃在明年推出更多的新作品，讓大家感受到新的音樂魅力。同時，將努力增加與大家面對面交流的現場演出機會，期待在新的一年裏與大家共同分享更多的快樂和感動。」

周柏豪特別戴上富有聖誕氣氛的眼鏡。



●周柏豪特別戴上富有聖誕氣氛的眼鏡。



●周柏豪與在場的南京粉絲自拍合影。

助陣亞姐上海賽區競選 高文君盼佳麗創造更多美好

香港文匯報訊（記者 倪夢瑤 上海報導）第三十五屆亞洲小姐競選全球大賽（上海賽區）開幕式近日在滬舉行，不僅2020亞洲小姐（香港賽區）季軍高文君到場鼓勵內地佳麗踴躍參與表現，正在參賽的亞洲小姐香港賽區選手黃艷亦到場支持講出參賽心得。亞視總裁魏來表示，亞洲小姐競選為許多女性提供了展示自我、拓展事業的機會，期待此次賽事能夠成為連接亞洲與世界的橋樑，讓更多人了解和欣賞來自亞洲的美麗與智慧。

開幕式現場，高文君講述了此前參賽收穫，她表示參加亞洲小姐比賽後，結識到很多優秀的女性朋友，也認識到了人生有

更多的可能性。此次，高文君成為了亞洲小姐上海賽區的特邀嘉賓，「每一次新的身份轉換，都能帶來新的收穫，我在前輩們身上看到了女性力量的強大和傳遞，現在我也想號召更多女孩子加入我們，讓自己的人生具有更多可能性，為社會創造更多的美好。」

今年亞洲小姐香港賽區選手黃艷特意來到上海鼓勵更多女性加入，她表示之所以參加此次比賽，是希望能夠追求自我突破，「亞洲小姐是一個具有競爭力的舞台，我熱愛這樣的挑戰，也無比期待自己的成長。」她直言，教育和文化是女性力量的重要基石，而通過此次參

賽，自己也改變了對選美比賽的固有認知，「這是更注重內外兼修的國際化賽事，致力於鼓勵選手追求智慧與美麗並存。」

魏來表示，「亞洲小姐競選不僅是一場選美比賽，更是一個展示亞洲女性魅力、智慧和才華的平台。我們期待通過這次大賽，讓世界看到亞洲女性的多元美和內在力量。」

亞洲小姐上海賽區組委會主席趙揚則表示，「上海賽區將秉承亞洲小姐競選的核心價值觀，選拔出既有外在美又有內在美的選手，為亞洲小姐競選全球大賽輸送優秀的代表。」

第35屆亞洲小姐競選全球大賽上海賽區 正式启动

第三十五屆亞洲小姐競選全球大賽（上海賽區）開幕。倪夢瑤攝